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Anexa nr. 7: rezolvarea anexei nr. 6


1.  a + 3a – 9 = 19; a = 7, deci numărul atomic Z pentru X este 7; numărul atomic Z pentru Z va fi 3a-9, adică 12.


	Atom
	Număr atomic Z
	Număr de masă A
	Configuraţie electronică
	Poziţia în sistemul periodic
	Ecuaţia procesului de ionizare
	Valenţă
	Covalenţă
	Electrovalenţă

	
	
	
	
	Grupa
	Perioada
	
	
	
	

	X

N
	7
	14
	K2 L5
	V A
	a 2-a
	N + 3 e- → N3-
                 ion  
                azotură
	III
	3

-3
	-3



	Y

Mg
	12
	24
	K2 L8 M2
	II A
	a 3-a
	Mg – 2 e- → Mg2+
                   ion de 
              magneziu
	II
	2
	+2


2.
a) gazul rar din perioada a 2-a este Neonul, care are numărul atomic Z = 10; deci şi ionul negativ divalent al lui X are tot 10 electroni, ca şi atomul de Ne.

X + 2 e- → X2- ; numărul atomic Z pentru X va fi 8 (atom de Oxigen).

b) pentru Oxigen: valenţa = 2; covalenţa = 2; electrovalenţa = - 2.
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